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11. THISITEM ONLY APPLIES TO AMENDMENTS OF SOLICIT ATIONS
The above numbered solicitation is amended as set forth in Item14. The hour and date specified for receipt of Offer |:| is extended, is not extended.

Ofter must acknowledge receipt ofthis amendment prior to the hour and date specified in the solicitation or as amended by one ofthe following methods:
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12. ACCOUNTING AND APPROPRIATION DATA (If required)
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Except as provided herein, all terms and conditions ofthe document referenced in Item9A or 10A, as heretofore changed, remains unchanged and in full force and effect.

15A. NAME AND TITLE OF SIGNER (Type or print) 16A. NAME AND TITLE OF CONTRACTING OFFICER (Type or print)
TEL: EMAIL:
15B. CONTRACT OR/OFFEROR 15C. DATE SIGNED 16B. UNITED ST ATES OF AMERICA 16C. DATE SIGNED
BY 12-Sep-2022
(Signature of person authorized to sign) (Signature of Contracting Officer)
EXCEPTION TO SF 30 30-105-04 ST ANDARD FORM 30 (Rev. 10-83)
APPROVED BY OIRM 11-84 Prescribed by GSA

FAR (48 CFR) 53.243




W912W1J22Q0150
0002
Page 2 of 2

SECTION SF 30 BLOCK 14 CONTINUATION PAGE

SUMMARY OF CHANGES

SECTION SF 30 - BLOCK 14 CONTINUATION PAGE

The following have been added by full text:

REQUEST FOR INFORMATION
Question 1: Can you confirm that upon awarding a contract, the awarded contractor will have 45 days to start the
work. Once work is started it must be completed within 2 weeks.
Response 1: The Performance Work Statement A. General, 4. Schedule requires all work to be completed within 45
days of contract award. The awarded contractor shall provide the Technical Point of Contact seven (7) days notice
prior to the start of debris removal activities. All work shall be completed within two (2) weeks of the start of debris
removal activities.
The awarded contractor will not have 45 days to start the work after award. All work shall be completed within 45
days of contract award.

Question 2: This RFQ is set aside for small business. Can I use a subcontractor to perform the work?

Response 2: Federal Acquisition Regulation (FAR) clause 52.219-14 is included in the solicitation. For services
such as required by this solicitation, an entity may not pay more than 50% of the amount paid by the Government
for contract performance to subcontractors that are not similarly situated entities. As such, no more than 50% of the
awarded amount may be paid to an entity that is not a small business under NAICS 562119, with an applicable small
business threshold of $41,500,000 in annual revenue.

(End of Summary of Changes)





